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GIẢI SINH LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 91 SGK SINH HỌC 

Đề bài 

Vì sao người ta không phát hiện được các bệnh nhân có thừa NST số 1 hoặc số 2 

(những NST có kích thước lớn nhất trong bộ NST) của người? 

Lời giải 

Người ta không phát hiện được các bệnh nhân có thừa NST số 1 và số 2 ở người là do 

NST số 1 và số 2 là những cặp NST lớn nhất trong bộ NST người, chứa rất nhiều gen. 

Do đó, việc thừa ra một NST số 1 hay số 2 là rất nghiêm trọng nên có thể chết ngay từ 

giai đoạn phôi thai (không ra đời). 
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